



„Ar fi fost suficient să faci asta” apoi a bătut pământul cu palmele o dată, a șters peste mâna dreaptă cu mâna stângă și exteriorul palmelor și fața.”

Ammar bin Yasser (Allah să fie mulțumit de el) a spus: „Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) m-a trimis cu ceva treabă și am devenit junub (impur sexual). M-am rostogolit în pământ așa cum face un animal. Apoi m-am dus la Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și i-am spus asta. El a spus: „Ar fi fost suficient să faci asta” apoi a bătut pământul cu palmele o dată, a șters peste mâna dreaptă cu mâna stângă și exteriorul palmelor și fața.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a trimis pe Ammar bin Yasser (Allah să fie mulțumit de el) într-o călătorie cu ceva treabă, dar el a devenit junub (impur sexual) ca urmare a unui contact sexual sau pentru că a ejaculat având dorințe sexuale și nu a găsit apă pentru a se spăla. El nu cunoștea regula pentru tayammum (abluțiunea uscată) în caz de impuritate majoră, dar cunoștea regula pentru impuritate minoră. El a considerat că, așa cum pentru abluțiunea minoră în caz de impuritate minoră se șterg unele părți ale corpului, așa și pentru abluțiunea majoră în caz de impuritate majoră, trebuie acoperit întreg corpul cu pământ. El și-a acoperit întreg corpul cu pământ pentru tayammum făcând o analogie cu abluțiunea majoră unde se spală întreg corpul cu apă. Atunci când s-a dus la Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), el i-a povestit ce a făcut pentru a verifica dacă a procedat corect. Iar Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a explicat cum să se purifice atât în caz de impuritate minoră precum după urinare, cât și în caz de impuritate majoră și anume, să bată pământul cu palmele o dată, apoi să șteargă peste mâna dreaptă cu mâna stângă și exteriorul palmelor și a feței.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/3461>

